

НАМЯ РУДА

Н СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
НОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Среда, 25 октября 1950 г. | Цена 15 коп.

ественному скоту — ю и теплую зиму

ЕННЕ мелких
в создало благо-
вня для мощного
датель сельского
хозянки нашего
ния трехлетний
общественного
животноводства,
у достигли замет-
Достаточно ска-
9 месяцев пого-
пному рогатому
увеличилось на
овцам — на 37
ныям — на 67

В районе очень плохо идет строительство новых животноводческих помещений, а также ремонт имеющихся. В сельхозартели «Восход» 2 года назад приступили к строительству трех скотных дворов, но ни один из них не закончен и до сих пор. Строительные бригады расущены. Такое же положение наблюдается и в колхозе имени Калинина.

До начала зимовки скота остались считанные дни. Есть предпосылки, что нынче стойловый период начнется значительно раньше обычного. В оставшееся время во чтобы то ни стало необходимо мобилизовать усилия колхозников на завершение подготовки животноводческих ферм к зиме.

Пользуясь пока еще благоприятными погодными условиями, надо, не медля ни одного часа, возобновить работы по закладке осеннего силоса и продолжать их до полного обеспечения кормами нужд животноводства.

Большое место в зимнем кормлении животных занимает солома. Долг каждого руководителя колхоза по хозяйски ее использовать. А между тем, в ряде колхозов пренебрегают этим. На полях многих хозяйств солома и до сих пор лежит неубранной.

Октябрь является решающим в уборке корнеплодов. Корнеплоды являются самым ценным монокормом в зимнем рационе. Поэтому они должны быть своевременно убраны с полей и полностью сохранены.

Задача руководителей колхозов, партийных организаций села, участков специалистов сельского хозяйства состоит в том, чтобы в каждом колхозе обеспечить на зиму все поголовье скота и птицы теплыми, благоустроенными помещениями и необходимыми запасами кормов.

Все работы по подготовке ферм к зиме должны сочетаться с мероприятиями, направленными на выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства.

таторы на воскреснике

ля на помощь
шестой брига-
артели «Шах-
на уборку кар-
гитаторов Пого-
сельсовета.
боти совместно
ами этой брига-

ды тт. Тюрбус, Кольцова, Белова и ряд других убрали картофель с площади 1,5 гектара. Агитаторы личным примером воодушевляют тружеников деревни на быстрое окончание всех уборочных работ.

От Второй Всесоюзной Конференции сторонников мира Товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой товарищ
СТАЛИН!

Мы, делегаты Второй Всесоюзной Конференции сторонников мира, представители рабочих, колхозников, инженеров, ученых, писателей, работников искусств, выражая волю могучего и миролюбивого советского народа, обращаемся со словами приветия и благодарности к Вам, нашему отцу и учителю, знаменосцу борьбы за мир и счастье всего передового человечества.

Наша конференция собралась в дни, когда американско-английские империалисты перешли от холодной войны к прямой агрессии. Кровью героического корейского народа, кровью мирных женщин, детей и стариков заливают они свободную Корею. Поджигатели войны делают все, чтобы помешать борьбе за мир, разъединить народы, бросив их в пучину новой мировой войны.

Этой политике зла и насилия противостоят многомиллионный, крепнущий с каждым днем, единый фронт сторонников мира.

Миллионы простых людей — наших друзей за рубежом с надеждой и гор-

достью смотрят на нашу Родину. Они слышат ее спокойный голос, они видят ее вдохновенный созидательный труд. Сталинский план преобразования природы, великие стройки на Волге, Днепре и в Средней Азии — ступени, по которым наша страна поднимается к вершинам коммунизма.

Мир разделился на два лагеря — лагерь жизни и лагерь смерти, лагерь счастья и лагерь горя, лагерь правды и лагерь лжи, лагерь мира и лагерь войны.

Растет и крепнет фронт сторонников мира. Все честные люди земного шара — в лагере жизни, счастья, правды и мира; они вместе с Советским Союзом, с Вами, товарищ Сталин.

Ваша последовательность и твердость в борьбе за мир вдохновляет сторонников мира на еще более активную борьбу против поджигателей войны, за процветание дружбы между народами.

Дорогой наш вождь и учитель!

Весь советский народ преисполнен решимости бороться за мир и отстаивать дело мира. Весь советский народ единодушно поддерживает миролюбивую внеш-

нюю политику своего правительства. Ярким свидетельством этой непреклонной воли советских людей является единодушное подписание народом нашей страны Стокгольмского Воззвания.

Мы, советские люди, воспитанные большевистской партией и Вами, товарищ Сталин, хорошо знаем, что лучший ответ поджигателям войны — наш самоотверженный труд во имя процветания нашей любимой Родины, во имя мира и демократии.

Мир победит войну, потому что движение сторонников мира неодолимо — оно растет и крепнет с каждым днем.

Мир победит войну, потому что во главе этого движения идет непоколебимый советский народ, оплот мира во всем мире.

Мир победит войну потому, что знамя этой борьбы — Сталин!

Да здравствует великая партия большевиков, ведущая нас от победы к победе!

Да здравствует вдохновитель и организатор борьбы народов за мир во всем мире наш дорогой, любимый товарищ Сталин!

В Советском Комитете защиты мира

19 октября с. г. состоялся пленум Советского Комитета защиты мира, избранного Второй Всесоюзной конференцией сторонников мира.

Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Пленум избрал Президиум

Комитета в составе тт. Тихонова Н. С., Фадеева А. А., Вавилова С. И., Грекова Б. Д., Эренбурга Н. Г., Михайлова Н. А., Ершовой Т. И., Симонова К. М., Поповой Н. В., Корнейчука А. Е., Суркова А. А., Герасимова С. А., Котова М. И.

Председателем Советского Комитета защиты мира избран Тихонов Н. С.

Заместителями председателя Комитета избраны: Греков Б. Д., Эренбург Н. Г., Ершова Т. И. Ответственным секретарем Комитета избран Котов М. И.



Заканчивают уборку овощей

В этом году члены сельхозартели «Восход» вырастили богатый урожай картофеля и овощей. Готовясь к встрече 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, они убрали весь картофель с площади 119 гектаров.

В ближайшие дни овощеводы полностью завершат и убор-

ку овощей. Звено пятой бригады, которым руководит З. Загайская, 23 октября убрало последний участок капусты.

Во всех бригадах колхозники приступают к перепажке и сбору оставшихся клубней на картофельных участках.

И. Пименов,
счетовод колхоза «Восход».

Агитпункт в Черновском сельсовете

Большую работу с избирателями в сельхозартели «Восход» проводят агитаторы З. Макарьева, З. Тоболева, М. Зиновьев, Ф. Павленко и ряд других. Колхозники шести бригад ознакомлены с Положением о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

В помещении Черновского сельсовета открылся агитпункт, где имеются подшивки газет и

книжная выставка с предвыборной литературой. Редколлегия стеной газеты «За высокий урожай» готовит к выпуску очередной номер, в котором отражается подготовка к выборам.

В агитпункте установлено круглосуточное дежурство агитаторов.
В. Маршалов,
председатель Черновского сельсовета.

Ценный почин колхозника Рулева

В горячую летнюю пору наравне с молодыми колхозниками второй бригады сельхозартели «Шахтер» трудились 72-летний Федор Степанович Рулев. Работая машинистом в этой бригаде, он скошил трав с 40 гектаров и 10 га яровых хлебов.

В честь приближающегося всенародного праздника — 33-й годовщины Великой Октябрьской революции Ф. Рулев взял на себя социалистическое обязательство подготовить для ремонта скотного двора 500 жердей и починить всю сбрую для лошадей своей бригады.
М. Новерин,
зам. Попкова-Горской избой-читальней.

Школьники — в помощь колхозу

Большую помощь овощеводам сельхозартели «Путь к коммунизму» оказали 23 октября учащиеся Загрянской семилетней школы.

29 учеников под руководством учительницы К. Платоновой убрали турнепс с площади 0,70 га.

Колхозники благодарили ребят за хорошую работу.

Колхозные животноводы учатся

В сельхозартели «Май», Пелешского сельсовета, 12 колхозников занимаются на животноводческих курсах.

Среди слушателей свинарка Е. Леонтьева, доярки А. Спиридонова и Т. Шаталова, конюх И. Шаров и ряд других

работников животноводческих ферм этого колхоза.

Прошло четыре занятия. Лекторы зоотехник З. Клонская и ветеринарный врач Г. Котиков регулярно проводят занятия с колхозниками. Посещаемость слушателей хорошая.

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Навстречу выборам

Получив свежие газеты, заведующая Высокотской избой-читальней Т. Матросова сразу же пошла в полеводческие бригады и провела среди колхозников читки Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. В этот день агитатор посетила три бригады.

В работу по разъяснению избирательного закона включились и другие агитаторы Высокотского агитколлектива.

Подробно ознакомились с Подожением о выборах, полеводческие бригады, руководимые А. Исаковым, А. Семеновым и Е. Сысоевой, включились в социалистическое соревнование за успешное завершение всех сельскохозяйственных работ.

Агитаторы приступили к работе

В Загривском сельсовете состоялось совещание агитаторов, в составе которых учителя, специалисты сельского хозяйства и сельский актив. Совещание было посвящено подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

Было решено закрепить за каждой бригадой сельхозартели «Путь к коммунизму» и имени Ильича агитаторов, которые будут систематически вести агитационно-массовую работу среди колхозников.

Двадцать агитаторов уже приступили к разъяснению колхозникам Положения о выборах. Учитель Загривской се-

С помощью шефов района они первыми в колхозе убрали картофель со всей площади посева. Завершив копку картофеля, полеводы значительно повысили темпы на обмолоте зерновых.

Шествующая организация — жилищно-коммунальный отдел треста «Ленинградгазстрой» под руководством т. Корнилова хорошо помогла колхозникам в сельхозработах. Кроме того, ко дню выборов шефы обязались произвести ремонт избой-читальни. Для этого уже полностью заготовлен материал и выделено потребное количество плотников. На днях они приступят к ремонту.

А. Гринев.

милетней школы А. Волков провел беседу о выборах с членами третьей бригады колхоза «Путь к коммунизму». Н. Грибкова, учительница Переволочской начальной школы, подробно разъяснила колхозникам сельхозартели имени Ильича Положение о выборах.

Во время этих бесед слушатели задавали агитаторам вопросы по выборам в сельские, районные, областные, краевые Советы депутатов трудящихся, о великих стройках коммунизма и по международному положению. Агитаторы давали на вопросы исчерпывающие ответы.

С. Иванов.

Партикомитет и агитпункты к выборам

Перед выборами в местные Советы депутатов трудящихся в поселке Рудничная будут работать три агитпункта. Один из них разместится в помещении клуба, другой — в третьем поселке, третий — по улице Мичурина. Заведывать ими партийная организация поручила коммунистам: начальнику 6-го строительного-монтажного управления т. Роговскому, директору школы фабрично-заводского обучения № 37 т. Солодовникову

и главному механику ремонтно-механических мастерских т. Назарову.

Более 200 агитаторов партийной организации треста «Ленинградгазстрой» включаются в работу с избирателями. В помощь им партийная организация совместно с дирекцией треста оборудует партийный кабинет. Разместится он в здании треста. Сейчас идет его оборудование. Два художника заня-

В агитколлективе села Рудно

На днях при Рудненской избой-читальне состоялось совещание агитколлектива. Агитаторы подвели итоги массово-политической работы на селе и поделились опытом.

На этом же совещании был утвержден план работы агитколлектива по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Все агитаторы закреплены за отдельными деревнями, им даны конкретные задания по проведению бесед и читок среди колхозников.

10 членов агитколлектива уже провели первые беседы и читки Положения о выборах.

Н. Васильева,
зав. Рудненской избой-читальней.

Совещание секретарей партийных организаций

В районном партийном кабинете состоялось совещание секретарей первичных партийных организаций по вопросу подготовки и проведения выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Заведующая партикомитетом Р. М. Иванова рассказала о задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов.

Секретари первичных партийных организаций обменялись мнением по лучшей постановке работы агитпунктов и агитационно-пропагандистской работы на избирательных участках.

На совещании выступил секретарь райкома ВКП(б) А. А. Аркадьев.

Протест Советского Правительству США

9 октября Заместитель Министра Иностранного Дела СССР А. А. Громыко принял посла США в Москве г. У. Барбура и передал ему следующую ноту, предварительно огласив текст ноты:

«Правительство Союза ССР считает необходимым заявить Правительству Соединенных Штатов Америки следующее:

8 октября в 16 час. 17 мин. по местному времени два истребителя военно-воздушных сил США типа «Шутинг Стар» (F-80) грубо нарушили государственную границу СССР и, подойдя на бреющем полете к советскому аэродрому, расположенному на берегу моря, в районе Сухая Речка в 100 километрах от советско-корейской границы, обстреляли аэродром из пулеметов. В результате обстрела аэродрому имущество нанесен ущерб.

В связи с этими провокационными действиями американских военно-воздушных сил, выразившимися в грубом нарушении американскими военными самолетами государственной границы СССР и в обстреле советского аэродрома, Советское Правительство заявляет Правительству Соединенных Штатов решительный протест.

Советское Правительство настаивает на строгом наказании лиц, ответственных за нападение на советский аэродром, и

ожидаем от Правительства США заверения, что на будущее допустимо будет только провокационных действий.

Советское Правительство считает необходимым выразить подобными действиями авиации США недоверие на Правительство США Штатов Америки».

Г-н Барбур заявил о своем возмущении по поводу инцидента в районе Сухая Речка. Он заявил, что вооруженные силы США не имеют никакого отношения к инциденту. Он заявил, что инцидент произошел в результате действия американских военных самолетов.

А. А. Громыко заявил, что инцидент является нарушением государственной границы СССР и требует от Правительства США принятия решительных мер. Он заявил, что Советское Правительство будет контролировать действия США.

В тот же день высла нота Министерству иностранных дел СССР. Она гласит, что инцидент является нарушением государственной границы СССР и требует от Правительства США принятия решительных мер.

Письмо в редакцию

Изба-читальня на замке

В избой-читальню Плюсково сельсовета не пойдешь, она всегда на замке. Если заглянуть в окно, то перед взглядом предстанет не избой-читальня, а амбар. Здесь засыпана на хранение рожь. В ней уютно пахнут шкафы с книгами, столы, радиоприемник. Все это покрыто пылью. Жители деревни Низы справедливо выражают негодование таким положением. Ведь избой-читальня вообще не работает. С тех пор, как уволен старый избач и на эту должность назначена А. Смоленская, в избой-читальне перестали проводиться беседы, читки газет. Если обратиться в сельсовет с вопросом, почему не работает избой-читальня, то слышались на то, что ут. Смоленская грудной ребенок. Но это не оправдание. Ведь нашли же возможным послать т. Смоленскую на 15 дней в копку картофеля!

Колхозники все время ждут открытия избой-читальни. Они

хотят слушать радио, газеты, посмотреть кино. Кстати, радиоприемник избой-читальне бездействует до года из-за отсутствия лампы. А последний радиоприемник в поселке Стройно, как и организация Плюсково, та прошла мимо замка.

Странно, как организация Плюсково та прошла мимо замка. Значит, избой-читальня не работает и это замечено. Нам о подобном известно. Видимо, т. Курдюков не берет должный интерес к работе избой-читальни. Давайте вылезти из этого состояния, чтобы увидеть, что там.

С каждым днем разрабатывается план выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Роль призваны сыграть избой-читальни. Необходимо в Плюсково сделать так, чтобы избой-читальня работала.

Семинар профсоюзного актива

На днях в нашем районе начал работу семинар профсоюзного актива. Задачей семинара является подготовка и учеба профсоюзных активистов. В течение 6 дней слушатели пройдут 48-часовую программу, в которую включены темы общеполитического характера и специальной практической работы профсоюзных. К чтению лекций по программе привлечены лекторы Облпрофсовета и райкома ВКП(б).

В первый день занятий семинара председатели райкомов профсоюзных и председатели местных комитетов прослушали лекции на темы: «Ленин и Сталин — вожди и организаторы большевистской партии и основатели Советского государства», «Профсоюзы — школа коммунизма», «О ренессансе X съезда профсоюзных».

По той же программе параллельно проходит семинар профсоюзных работников в тресте «Ленинградгазстрой».

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ

В редакцию поступило письмо группы матерей, работающих в тресте «Ленинградгазстрой». В письме говорилось, что в период ремонта ясель в втором поселке матери испытывают ряд трудностей.

Из управления треста «Ленинградгазстрой», куда было направлено письмо, сообщается, что детские ясли во втором поселке в настоящее время расширяются за счет переселения ясель в другое место. Если

капитально ремонтируется текущем месяце, то ремонт и будут плодотворны.

Что касается группы между Лучками и поселком куратором избой-читальни машины, возки матерей в поселке в Больном, делить нет возможности. Ввиду отсутствия транспорта, в открытой местности детей нельзя.

Годовой план выполнен

33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и день выборов в местные Советы депутатов трудящихся многие киномеханики районного отдела кинофикации встречают досрочным выполнением годовой производственной программы.

Одним из первых завершил годовой план киномеханик В. Г. Кошелев, обслуживающий Рудненскую МТС и колхозы имени Ленина и имени Калнина. За девять месяцев он выполнил годовую программу на 116 проц.

Включившись о предоктябрьское соревнование, шофер, он

же и моторист В. М. Петухов, работающий на автопередвижке, а также киномеханик Е. И. Дикун и помощник механика А. Д. Кузьменко месячный план за сентябрь перевыполнили.

Коллектив работников районного отдела кинофикации поставил своей задачей — хорошо обслуживать трудящихся в предпродвижные дни, а ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся — перевыполнить годовой план по всем девяти киноустановкам.

Н. Вольский,
начальник районного отдела кинофикации.

Новое пополнение библиотеки

Справочно-библиографический отдел районной библиотеки пополнился очень ценными материалами по горному делу.

Среди поступившей литературы имеются указатели статей к журналам: «Уголь» за период с 1925 по 1940 гг. и

«Горный журнал» за период с 1912 по 1939 гг. включительно.

Поступил также систематический указатель литературы на русском и иностранных языках за 1900—1937 гг. по теме «Проходка горных выработок». Получен также ряд других справочных книг.

ТОДЫЕ СТРОИТЕЛИ КОММУНИЗМА!

КОМСОМОЛЬСКИЙ АКТИВ

ления делегата т. КУКАНОВА

инный и вы-
тей Ленина —
нет лучшей
деки. Встре-
ину Великого
цы централь-
взяли на
изательства и
ют их. Комсо-
годливоподачи
вела свою вы-
рузке сланца
6 проц. Сле-
чеха Иван
т норму на
молды хими-
и день в ме-
экономленых
ше результа-
3. Назурова и
а также у де-
Е. Лопухова.
сомольцы сей-
человек зачи-
по изучению
рса истории
учают биогра-
талина, четве-
нику рабочей

ышеннем иде-
и комсомольцы
ценствовать и
не знания. В
ов занимаются
чь им подби-

Ислушиваться к голосу молодых рабочих

упления делегата т. ДУБРОВКА

школа фабри-
бучения № 30
молодых спе-
беда в том, что
их выпускников
строительных
специальности.
а готовится к
учащихся. Надо
оходимое, чтобы
ков. Однако до

ружок без пропагандиста

упления делегата т. АЛЕКСЕЕВОЙ

году политкру-
занимались ком-
ранспортной кон-
«Ленинградска-
чал свою рабо-
и доушенные
густе на комсо-
нии мы решили,
учиться. Начало
артильная органи-
оставила кру-
гандиста.
выборном собра-
нии избрали но-
К руководству

Юдежь должна учиться

ступления делегата т. ВАСИЛЬЕВА

щихся вечерней
до передовиков
которые успешно
ту с учебой. Мы
ем гордиться та-
ся, как тт. Гор-
Семенец, Гри-
арова и многие

учебой молодых
ников еще далеко
т благополучно.
нас молодежи не
оторые учащиеся
ся к занятиям и
пернюю школу ра-

Первичным организациям больше внимания

Из выступления делегата т. ФРОЛОВА

29 сентября 1950 года в
комсомольской организации тре-
ста «Ленинградгазстрой» со-
стоялась вторая комсомольская
конференция, которая вскрыла
много недостатков в работе ко-
митета ВЛКСМ треста. Один из
них состоит в том, что члены
комитета по своим секторам
работали в одиночку, без акти-
ва. Поэтому комитет ВЛКСМ не
справился с задачами, стоящи-
ми перед комсомольской орга-
низацией треста.

Но здесь повинен не только
комитет ВЛКСМ треста «Ленин-
градгазстрой», а и райком ком-
сомола, который не оказывал
помощи. В содержание работы
комсомольской организации ед-
ва ли кто из его работников
хотел вникнуть.

Политическая учеба являет-
ся одной из главных задач ра-
боты комсомольских организа-
ций. А кто из работников рай-
кома ВЛКСМ может сказать,
что этому важному мероприя-
тию, особенно в крупных ком-
сомольских организациях, была
оказана помощь? Никто. У нас,
например, укомплектован-
нием сети комсомольского по-
литпросвещения занимался толь-
ко комитет. Секретарь райкома

ВЛКСМ т. Пупин знал, что в
нашей организации 434 ком-
сомольца и больше 1.000 чело-
век несоюзной молодежи. По-
мощь нужно бы оказать, но ее
не было.

Подбор слушателей в школу
рабочей молодежи также про-
ходил без участия работников
райкома ВЛКСМ. Они видели,
что с этой задачей нашему ко-
митету не справиться, но поче-
му-то заняли позицию созерца-
телей.

На одном из совещаний я
просил райком комсомола по-
мочь нам решать эти важней-
шие задачи, но просьба так и
осталась неуслышанной. Пра-
ва, когда начался учебный год
в школе рабочей молодежи,
райком ВЛКСМ прислал заве-
дующую отделом пионеров
т. Бурвенева. Она пришла, но
ничего не сделала. Кстати,
т. Бурвенева была направлена
райкомом ВЛКСМ в комсомоль-
скую организацию колхоза
«Шахтер» для проведения отчет-
но-выборного собрания. Тов. Бу-
рвенева отпечатала протокол и
списки тайного голосования,
сделала попытку провести со-
брание. Но сами знаете, что без
подготовки какое может быть

собрание. Оно так и получилось,
собрание не состоялось. Тем не
мее, т. Бурвенева решила, что
ее миссия окончена. Райком
ВЛКСМ после этого послал в
тот же колхоз заместителя се-
кретаря нашего комитета ВЛКСМ
т. Котляр, которая там провела
собрание. Почему т. Попов не
потребовал с члена бюро т. Бу-
рвенева отчитаться за работу
по оказанию помощи нашему
комитету комсомола, да и кол-
хозу? Как видно, райком ВЛКСМ
отрывался от жизни комсомоль-
ских организаций.

В помощь низовому коллек-
тиву ДОСАВ мы выделили ком-
сомольцев-общественников, но с
ними работу никто не вел.

На отчетно-выборные собра-
ния во многие первичные ком-
сомольские организации райко-
мом ВЛКСМ были направлены
товарищи, ответственные за
подготовку и проведение. В на-
шей же организации, в самой
крупной во всем районе, никто
не поинтересовался ходом по-
готовки ко второй комсомоль-
ской конференции. Все это го-
ворит о том, что работники
райкома ВЛКСМ слабо оказы-
вали помощь комсомольским
организациям предприятий.

Теснее связь со школой

Из выступления делегата
т. ИСАКОВА

Районный комитет ВЛКСМ
должен оказать помощь шко-
лам в выполнении закона о
всеобщем. Кроме того, следует
учесть, что, как правило, ком-
сомольцы в школах только еще
начинают свою комсомольскую
жизнь, и им необходимо по-
стоянно помогать, тем более,
что здесь нет освобожденных
руководителей.

Необходимо учить пионер-
ский актив, чаще собирать се-
минары активистов-комсомоль-
цев.

Следует сказать, что учеб-
ная работа у нас оторвана от
производственной жизни рабо-
ты. Неплохо было бы органи-
зовать встречи школьников со
стахановцами производства, с
лучшими людьми наших кол-
хозов.

Вновь избранному составу
райкома ВЛКСМ следует также
больше уделять внимания вопро-
су о шефстве над школами,
сделать его более действенным.

VII районная комсомольская
конференция признала работу
райкома ВЛКСМ удовлетвори-
тельной.

Делегаты, секретари райкома
ВКП(б) тт. Яценко и Ар-
кадьев в своих выступлениях
подвергли критике работу рай-
онного комитета ВЛКСМ и поста-
вили задачи перед районной
комсомольской организацией.

Секретарь Ленинградского
областного комитета ВЛКСМ
т. Кондратьева вручила По-
четную грамоту обкома т. Ку-
канову.

Участником конференции
приветствовала делегация пио-
неров Сланцевского района.

Трудности в нашей работе

Из выступления делегата т. АНДРЕЕВА

В комсомольской организа-
ции колхоза «Восход» 6 чле-
нов ВЛКСМ, трое из них — ря-
довые члены артели. Сейчас
внимание организации направ-
лено на то, чтобы успешно вы-
полнить решения IV Пленума
ЦК ВЛКСМ. Но в работе встре-
чается много трудностей.

В течение летнего периода
комсомольцы и несоюзная мо-
лодежь колхоза только один
раз собрались на лекцию о
международном положении. Ки-
нофильмы демонстрировались
очень редко. Сейчас культур-
но-массовую работу проводить
негде. Помещение избы читаль-
ни очень маленькое. А клуб
уже в течение нескольких
лет правление не может до-
строить.

В связи с выборами в мест-
ные Советы депутатов труда-

щихся наши комсомольцы изъя-
вили желание вести агитацион-
но-массовую работу с избирате-
лями первой и второй бригад.
Некоторые молодые агитаторы
провели уже по несколько бес-
сед.

На что надо еще обратить
внимание?

В нашей сельхозартели есть
первичная организация добро-
вольного общества содействия
армии, а также создан низовой
физкультурный коллектив. Но
существуют они пока лишь на
бумаге, а работы не видно.

Самым же большим недостат-
ком в нашей организации яв-
ляется то, что комсомольцы до
сих пор не учатся ни в круж-
ке, ни в политехнике. А ведь
райком ВЛКСМ об этом знает,
но почему-то стоит в стороне.

Выборы нового состава рай-
кома проходили при строгом
соблюдении комсомольской де-
мократии. В члены райкома
избраны 27 лучших, передовых
комсомольцев района, кандида-
тами в члены райкома — 9 че-
ловек.

Избраны делегаты на
XI Ленинградскую областную
комсомольскую конференцию:
секретарь райкома ВЛКСМ
И. М. Попов, передовик-
комбайнер Руденской МТС
В. А. Аук, стахановка-
мотористка шахты № 2 М. Н.
Кутузова, стахановец-столяр
треста «Ленинградгазстрой»
В. Д. Агафонов, стахановка-
штукатур строительного управ-

ления № 2 треста «Ленинград-
сланец» М. Г. Никитина.

Избрана ревизионная комис-
сия в составе: В. И. Бедрат-
тый, С. М. Бочин, А. Ф.
Иванова, М. А. Ильина,
Н. Н. Медведева, П. В.
Порочкина, Т. С. Тугуче-
ва.

Состоялся I пленум районно-
го комитета ВЛКСМ. Пленум
избрал руководящее ядро ком-
сомольской организации рабо-
на. В состав бюро райкома
ВЛКСМ вошли: А. И. Бурве-
нева, А. П. Васильева, Б. А.
Куканов, Н. А. Лакеев,
И. М. Попов, А. Н. Пунин,
Н. Е. Сучков, А. Е. Фи-
липпов, С. А. Фролов.

В исполкоме областного Совета

Исполком Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся рассмотрел вопрос о ходе выполнения плана развития птицеводства в колхозах области. Отмечено, что многие колхозы не выполнили плана. В ряде сельскохозяйственных артелей Вознесенского, Тосненского, Пашского, Павловского, Осьминского и Сланцевского районов не соблюдаются элементарные правила содержания и кормления птицы. Строительство Кингисеппской, Волховской и Лодейнопольской инкубаторно-птицеводческих станций проходит неудовлетворительно.

Исполком Леноблсовета обязал исполкомы райсоветов, районные сельскохозяйственные отделы и директоров инкубаторно-птицеводческих станций в месячный срок проверить состояние птицеводства в каждом колхозе, принять меры к полному сохранению поголовья птицы на фермах. В колхозах должно быть обеспечено строи-

тельство новых и ремонт существующих птичников с тем, чтобы еще в этом году все общественное поголовье птицы было обеспечено помещениями.

Принято решение провести семинары для повышения квалификации участковых зооветспециалистов райсельхозотделов и по подготовке птичников для всех колхозов. Семинары колхозных птичников будут проведены на базе лучших птицеводческих ферм сельскохозяйственных артелей.

Утверждено задание по засылке семенных фондов картофеля. Исполкомы районных Советов депутатов трудящихся обязаны завершить эту работу в каждом колхозе не позднее 1 ноября. Необходимо обеспечить полную сохранность семян картофеля, убранных с семенных участков, запретить использование этого картофеля на иные цели.

(ЛенТАСС)

В исполкоме райсовета

Рудненская МТС заключила с колхозом имени Калинина договор, в котором обязалась механизировать животноводческие фермы. В договоре указаны сроки выполнения работ с тем, чтобы к стойловому периоду оборудование механизации вступило в эксплуатацию.

Особенно важным в настоящее время является устройство водопровода. Тем не менее к механической подаче воды на фермы еще не приступлено.

Обсуждая этот вопрос, исполком райсовета отметил, что в колхозе им. Калинина есть все возможности механизировать фермы. И материал на это имеется в достатке. Однако работы по механизации срываются. Причиной тому — нарушение договора с МТС самим колхозом и его председателем т. Цветаевым. Со стороны колхоза не оформлены кредиты в Сельхозбанке. А это в свою очередь тормозит получение оборудования из Сельхозснаб.

Исполком райсовета в своем решении обратил самое серьезное внимание правлений колхозов и руководство МТС на важность и своевременность механизации животноводческих построек. Председателю колхоза им. Калинина т. Цветаеву предложено немедленно обеспечить объекты оборудованием механизации и выделить бригаду колхозников на проведение плотничных и земляных работ.

Исполком обязал директора МТС т. Васильева укомплектовать монтажные бригады, снабдить их необходимым инструментом и приступить к работам. Предложено также оказать колхозу помощь в транспортировке материалов.

Председателем колхозов имени Калинина т. Цветаева, «Шахтер» — т. Крылова и «Восход» — т. Пименова исполком обязал в ближайшее время закончить отопление скотных дворов и выделить ответственных лиц за техническое состояние оборудования механизации.

Семинар работников школьных библиотек

На днях в помещении детской библиотеки состоялся семинар работников школьных библиотек района. Заведующая детской библиотекой Э. О. Астапович провела беседу «О работе с детьми в зимний период», и поделилась опытом своей работы.

На семинаре обсуждался вопрос об организации читательской конференции на тему: «Пионеры-ленинцы — своей Родине». Присутствующие обсудили методы подготовки к предстоящей читательской конференции.

ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ РЕМОНТ МАШИН

Механизаторы Толмачевской МТС, Лужского района, деятельно готовятся к осенне-зимнему ремонту тракторного парка. Заключаются переоборудование и расширение главной мастерской. В ней можно будет одновременно ремонтировать 7—8 тракторов. Ме-

ханики готовят к пуску новую электростанцию.

В то же время специально созданные бригады уже приводят в порядок посевной инвентарь. Капитально отремонтированы пять культиваторов, три картофелесажалки и другие машины. (ЛенТАСС)

ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО В УКРУПНЕННЫХ КОЛХОЗАХ

В областном управлении землеустройства и севооборотов закончено составление проектов новых границ землепользования 200 укрупненных колхозов области.

В сельскохозяйственных артелях полностью ликвидируется чересполосица, создавшаяся после

объединения мелких колхозов. Например, в колхозе «Правда», Ореховского района, 50 процентов земель находилось на чересполосных участках. По новому проекту вся земельная площадь в 7.500 гектаров составляет единый массив.

Чехословацкая республика



На курорте «Марьянске Лазне» проводят свой отпуск тысячи трудящихся Чехословакии. В гости к ним приезжают передовики производства из других стран народной демократии.

На снимке: (на переднем плане) болгары лауреаты Димитровской премии — строитель Никола Ишнев (справа) и инициатор скоростных методов работы шофер Спас Стоичков в доме отдыха на курорте «Марьянске Лазне».

Фото В. Соболева.

Прессклише ТАСС

Письмо представителя США в ООН генеральному секретарю ООН

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Делегация США в ООН передала для опубликования в печати письмо представителя США Остина генеральному секретарю ООН, датированное 19 октября, в котором признается, что американские самолеты обстреливали советский аэродром близ Сухой Речки.

В письме говорится, что обстрел 8 октября 1950 года двумя американскими реактивными самолетами аэродрома близ Сухой Речки явился результатом

аэронавигационной ошибки и плохого расчета. Командир данного авиационного соединения смещен, и предпринимаются соответствующие меры в целях наложения дисциплинарного взыскания на двух виновных в этом детчиков.

Правительство США желает публично выразить свое сожаление по поводу того, что американские вооруженные силы оказались замешанными в этом нарушении советской границы.

Откровенное заявление американского представителя в ООН

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В прениях в комитете Генеральной Ассамблеи по экономическим и финансовым вопросам по докладу Экономического и социального совета об экономическом развитии слабо развитых стран делегат США сенатор Спаркман откровенно заявил, что американская агрессия в Корее и те огромные разрушения, которые эта агрессия принесла, выгод-

ны американским монополистам. «Интересно знать, — сказал Спаркман, — сколько людей понимает значение войны в Корее с точки зрения международных капиталовложений. Возможно, что последствия корейской войны, которые будут ощущаться в течение долгого времени, окажутся благоприятными для международного потока частного капитала».

Коммюнике президиума третьей конференции коммунистической партии Греции

СОФИЯ. (ТАСС). Как сообщает Болгарское телеграфное агентство, радиостанция «Свободная Греция» передала коммюнике президиума третьей конференции коммунистической партии Греции.

«В октябре 1950 года, — говорится в коммюнике, — состоялась третья конференция коммунистической партии Греции. На конференции обсуждались следующие вопросы: 1) Десять лет борьбы (уроки, выводы и задачи). Докладчик тов. Нико Захариадис. 2) Положение политических эмигрантов в странах народной демократии. Докладчик тов. Василий Бардзас. 3) Организационные вопросы. Докладчик тов. Янис Иоанидис.

Конференция единогласно приняла политическую резолюцию, а также призыв к греческому народу и армии.

Конференция послала приветственную телеграмму великому Сталину. Конференция послала также телеграммы коммунистической партии Чехословакии, Болгарской коммунистической партии, Венгерской партии трудящихся, Румынской рабочей партии, Польской объединенной рабочей партии, Албанской трудовой партии, Социалистической единой партии Германии, Французской коммунистической партии, Корейской трудовой партии.

Работы конференции проходили в духе критики и самокритики, в атмосфере боевого энтузиазма, коллективного сотрудничества в разрешении проблем, которые стоят сегодня перед коммунистической партией Греции. Все решения конференции были приняты единогласно.

События в Чехословакии

Сообщение Главнокомандующего Народной армией
В передаче сообщения Главнокомандующего Народной армией Чехословакии говорится, что на фронтах войск Народной армии отражены атаки американских и чехословацких войск.

На Пхеньянской части Народной армии оборонительные действия в районах горной местности ценны в живой силе и вооружении. В настоящее время в Пхеньяне десант, которому нанесены потери.

На восточном фронте Народной армии наступление тысячью дивизий сдвинулось к северо-востоку (Канно).

Американские корреспонденты о кровавом Лисьянновом

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). «Дейли комин» опубликовало корреспонденцию из Оверсен Нью-Йорка Сеула о зверствах южнокорейских войск. Маршал в Южной Корее является вождя, который он был свидетелем корейские солдаты рейского патриотизма — пашет Маршал — женные партизаны 3—5 человек, несчастные жертвы представляются ранения, как, например, что они являются ми», «агентами неистами». В течение после занятия Южнокорейских восточных частей было слышны ружейная стрельба. Когда я спросил, что означает это, он ответил: «Штурмуют своих солдат все происходящее на виду у американцев, да и официальные делегаты в департамент разведки более штурма».

ПАРИЖСКИЙ СУД

ПАРИЖ. (ТАСС). Франс пресс передает, что судья организационного отдела и свободомыслия Емю было признано в организации инициативы перед эмигрантского посольства знак протеста против в Париж американского посла Бредди.

СМЕРТНЫЙ ГРЕЧЕСКОМУ АФИНЬСКОМУ

СКИСКИЙ СУД ПРИКАЗЫВАЕТ ИСХОДИТЬ ИЗ НАЦИОНАЛЬНОСТИ И ПРОТИВ КУПАНТОВ.

Отв. р. Н. Зак. 902. Типография